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Bijgaand treft u de antwoorden op de 41 schriftelijke Kamervragen van de Eerste
“lagen

Kamer over de Financiënbegroting 2025 aan. De beantwoording dient uiterlijk 31 NOSE Est Ker

januari aan de Eerste Kamer gestuurd te worden. 2. Aanbiedingsbrief EK

3. Beantwoording schrifte

Beslispunten
e Wilt u (minister) de bijgevoegde aanbiedingsbrief (bijlage 2) ondertekenen?

° Bent u (alle drie) akkoord met de antwoordensets zoals voorgesteld in bijlage

$ 3?

° Bent u (alle drie) akkoord met het mandateren van FEZ om in overleg met de

53 relevante beleidsdirecties, eventuele wijzigingen door te voeren naar

aanleiding van uw reactie? Daarnaast vragen we u (minister) tevens mandaat

te verlenen om de eventuele aanpassingen die staatssecretaris Digitalisering
en Koninkrijksrelaties heeft te verwerken in het antwoord op vraag 36.

S
e Graag uw (alle drie) akkoord voor het openbaar maken van deze nota,

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's.

Kernpunten
° In de procedurevergadering van 14 januari jl. hebben de leden van de PvdD-

fractie en het lid van de 50PLUS-fractie, waarbij de JA21-fractie zich heeft

aangesloten, aangegeven schriftelijke vragen te willen stellen over de

begroting van het ministerie van Financiën (IX). Op 21 januari hebben wij het

definitieve verslag van de EK ontvangen.

° Een groot aantal van de vragen gaat echter niet over de begroting van

Financiën, maar over rijksbrede onderwerpen.
D De vragen van de PvdD hebben betrekking op de garantiestelling inzake de

Wet aansprakelijkheid kernongevallen (WAKO). 50PLUS heeft vragen over

diverse onderwerpen: fiscale regelingen, (Europese) begrotingsregels,

ramingen en meevallers, productiviteitsgroei, box 3, Groningen, thuiswerken

en technologische ontwikkelingen.
° Het antwoord op vraag 36 ligt nog ter afstemming voor bij de staatssecretaris

Digitalisering en Koninkrijksrelaties. We zijn nog in afwachting van zijn
akkoord.

° De teksten worden nog integraal taalkundig gecontroleerd. Daarnaast worden

de blokken onder de vragen met persoonsgegevens nog weggehaald.
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° Daarnaast heeft het lid van de 50PLUS-fractie ook gevraagd om een debat

over de Financiënbegroting, welke voor het voorjaarsreces dient plaats te

vinden. Het is nog onduidelijk of en wanneer dit debat plaats zal vinden.

Vragen Minister:

- PvdD: 1 t/m 5

-  5OPLUS: 2 t/m 8, 14 t/m 19, 21 t/m 29, 36

Vragen voor Stas FBD:

-  BOPLUS: 1,9 t/m 13, 18, 20, 30 t/m 35

Vragen voor Stas HT:

-  5OPLUS: 33

Communicatie & politiek/bestuurlijke context

N.v.t.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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